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１１.各有権者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１
％ 有効％

　　２０代 91 11.2 11.5
　　３０代 133 16.3 16.9
　　４０代 110 13.5 13.9
　　５０代 182 22.4 23.1
　　６０代 151 18.6 19.1
　　７０歳以上 122 15.0 15.5

　　有効回答数 789 96.9 100.0

　　無回答・他 25 3.1
　　合計 814 100.0

％ 有効％
　　（ア）男性 339 41.6 43.1
　　（イ）女性 447 54.9 56.9

　　有効回答数 786 96.6 100.0

　　無回答・他 28 3.4
　　合計 814 100.0

Q２
％ 有効％

　　（ア）４年未満 80 9.8 10.1
　　（イ）４年以上 89 10.9 11.3
　　（ウ）１２年以上 87 10.7 11.0
　　（エ）２０年以上 535 65.7 67.6

　　有効回答数 791 97.2 100.0

　　無回答・他 23 2.8
　　合計 814 100.0

ご意見をお伺いするのはこれで終わりですが、この結果を統計的に分析するため
に、あなたご自身のことについて少しおたずねします。

あなたのお年は投票日（４月２７日）の時点で、おいくつですか。

また性別は、どちらですか。

あなたは高石市にお住まいになって、何年くらいになりますか。
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Q３
％ 有効％

　　（ア）就学前から高石市 173 21.3 22.4
　　（イ）堺市 160 19.7 20.7
　　（ウ）その他 440 54.1 56.9

　　有効回答数 773 95.0 100.0

　　無回答・他 41 5.0
　　合計 814 100.0

Q４
％ 有効％

　　（ア）親と子と孫の世帯 80 9.8 10.2
　　（イ）親と子だけの世帯 377 46.3 48.0
　　（ウ）夫婦だけの世帯 204 25.1 26.0
　　（エ）一人世帯 54 6.6 6.9
　　（オ）その他の世帯 71 8.7 9.0

　　有効回答数 785 96.4 100.0

　　無回答・他 29 3.6
　　合計 814 100.0

％ 有効％
　　就学前 70 8.6 8.9
　　小学生 73 9.0 9.3
　　中学生 55 6.8 7.0
　　高校生 62 7.6 7.9
　　その他 174 21.4 22.2
　　記入なし 459 56.4 58.5

　　有効回答数 785 96.4 100.0

　　無回答・他 29 3.6
　　合計 814 100.0

なお、あなた自身のお子さんがいる場合は、さしつかえなければ、［　　］内の
当てはまるもの全てにマルを付けてください。

ご家族の構成を教えてください。

高石市に住む前は、どちらにお住みでしたか。
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Q５
％ 有効％

　　（ア）農林漁業 1 0.1 0.1
　　（イ）自営業 73 9.0 9.3
　　（ウ）国家公務員 3 0.4 0.4
　　（エ）地方公務員 25 3.1 3.2
　　（オ）会社員（管理職） 59 7.2 7.5
　　（カ）会社員（一般職員） 156 19.2 19.8
　　（キ）主婦 251 30.8 31.9
　　（ク）学生 16 2.0 2.0
　　（ケ）無職 153 18.8 19.5
　　（コ）その他 49 6.0 6.2

　　有効回答数 786 96.6 100.0

　　無回答・他 28 3.4
　　合計 814 100.0

％ 有効％
　　（ア）高石市内 119 14.6 29.3
　　（イ）堺市 91 11.2 22.4
　　（ウ）その他 196 24.1 48.3

　　有効回答数 406 49.9 100.0

　　無回答・他 408 50.1
　　合計 814 100.0

Q６
％ 有効％

　　（ア）中学卒（旧制小学・高等小学卒） 114 14.0 14.5
　　（イ）高校卒（旧制中学卒） 317 38.9 40.4
　　（ウ）高専・短大・専修学校卒 154 18.9 19.6
　　（エ）大学・大学院卒 199 24.4 25.4

　　有効回答数 784 96.3 100.0

　　無回答・他 30 3.7
　　合計 814 100.0

また勤務地は、どちらですか。

あなたの最終学歴をおしえてください。（在学中・中退は卒業とします）

あなたのご職業は何ですか。


